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20 NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Svátky v týdnu:

Úterý 20. 8. Památka sv. Bernarda, opata a učitele cirkve
Středa 21. 8. Památka sv. Pia X., papeže
Čtvrtek 22. 8. Památka Panny Marie Královny
Sobota 24. 8. Svátek sv. Bartoloměje, apoštola
Neděle 25. 8. 21. neděle v mezidobí

 Bohoslužby tento týden: ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa PO,
UT,ČT,PÁ, SO v 18.00 hod.,  ST v 8.00.  Ne v 7:30; 10.00; 18.00.

 Ve čtvrtek po mši sv. adorace do 19.30. 

 Příští neděli 25.8.2024 mše sv. v 10.00 bude spojena s obřadem uvedením do
služby mimořádných rozdělovatelů sv. přijímání v naší farnosti. 

 V neděli 8. září je plánován v naší farnosti – farní den. Součástí by byla i farní
tombola. Kdo by se chtěl zapojit – tj darovat něco (od drobností – po věci
velké)  za podporu budeme rádi. V úřední den – ve středu nebo pak v neděli
25.  8.  nebo  1.  9.  po  mších  svatých bude  možné  věci  přinést  na  faru.
Děkujeme.

 Ve zpovědní kapli či na stránkách farnosti jsou přihlášky do náboženství. Prosíme o
odevzdání, abychom mohli stanovit během prázdnin rozvrh pro školní rok 2024-2025.
Zvažujeme přenesení výuky prvních tříd zpět na základní školu - k tomu potřebujeme
vědět  co nejpřesnější  počet  dětí,  které  by do náboženství  docházely,  abychom tak
mohli sestavit třídy na základě požadavků škol...  Pokud se tak nestane a přihlášky
přijdou až v září, nebudeme pak schopni reagovat jakoukoliv změnou v rozvrhu. Proto
je nutné, aby rodiče přihlášky odevzdali včas.

 Ve  spolupráci  se  skauty  se  zapojujeme  do  aktivity  s  názvem  Batůžkový
projekt,  kterou  pořádá  organizace  Mary´s  Meals.  Jde  o  přípravu  školních
batůžků pro děti v africkém Malawi. Žáci v tamních školách často nemají ani
základní učební pomůcky jako jsou sešity a tužky. Námi darované batůžky s
těmito potřebnými věcmi jim tak mohou usnadnit učení. Pro mnoho dětí to
bude jediný dárek, který kdy dostanou. To, jak má batůžek vypadat a co má
obsahovat, najdete na kartičce ve vstupu kostela. Pokud by Vám nějaká věci
chyběla, pokusíme se ji společnými silami pak doplnit. Školní batohy budeme
vybírat ve spolupráci se skauty v garáži u fary v neděli 1.9.2024 od 08.00 do



12.00 hod. a od 16.00 do 18.00 hod. Poté budou odvezeny do centrály Mary
´s Meals k další distribuci.

 Děkujeme Vám všem, kteří jste svými knižními a finančními dary přispěli do
prázdninového BAZARU KNIH. Výtěžek akce, který činil 12 657 Kč, jsme
vložili do donátorského projektu na podporu pastoračních aktivit mládeže v
Děkanství  Žďár  nad  Sázavou.  V současné  době  jednáme  o  další  realizaci
bazaru v rámci sousedních farností. 

 Diecézní katechetické centrum zve v pondělí 26. 8. 2024 od 18 do 19 hod. na
online  setkání  s  panem  Michalem  Jírů,  které  vám  pomůže  prozkoumat
starobylou  metodu  Lectio  Divina  a  uvést  ji  novým  způsobem  do  praxe.
Nabídka  je  určena  široké  veřejnosti.  V případě  zájmu,  napište  prosíme  na
email  sumberova@biskupstvi.cz,  aby  vám  pracovnice  centra  mohly  poslat
odkaz  pro  přihlášení  na  schůzku.  Přihlášení  je  možné  na  stránkách
katechetického centra.
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